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Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 

• Szerkesztésért és kiadásért az VíTI vezérigazgatója felel
Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

ti bb 52. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 órától 
zárásig

Kiadja az M fi / Budapest l. fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.
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1977 január 15. ■Vny La

47. hobby- kiállítás / 4. és 5.sz.jav/
48. lottó nyeremtxyjegyzék
49. az utinform jelentése
50. elhunyt tipold István / 6.sz. javítás/
51. időjárásjelentés
52. hír jegyzék /mti/
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vége bb 1. megújult a thorma-muzeum

20.00/ny Ivid/kz-ju laT' 1977. január 1§.

mintegy 2,5 millió forint költséggel teljesen felújí­
tották, megerősítették bács-kiskun megye Legrégibb múzeumi 
épületét, a több mint 100 éves kiskunhalasi thorma jános 
zeumot. egyidejűleg megkezdték a muzeurn uj állandó kiállí­
tásának tervezését, amely gazdag helytörténeti anyagot mutat 
be. a kiskunság e jellegzetes vidékének uj állandó kiállí­
tása az őszi múzeumi hónap alkalmából nyílik majd meg. /mti/

Y-?
mu-

%

készült az mti belföldi szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: burján sándor 
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy 
szerkesztő: koronczay emil, Lakatos erzsébet.

V bb 2. festik a balatoni vitorlásokat

vid/kz-ju La 1977. január 1&„

hajójavító műhelyekben és a /Qyubházakban már 
szezonra, balatoniüreden a szót nagyméretű 

vitorláshajóit a parton újítják fel® balatonfüreden, keszt- 
helyen, balatonalmádiban, siófokon és balatoni öldváron 
ban mintegy ezer vitorláshajót fedél alatt tárolnak.

mindenütt megkezdték a hajók felújítását, karbantartását, 
a szót vitorlásflottájának valamennyi hajóját alaposan átvizs­
gálják, kijavítják és átfestik. /mti/

a
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KI bb, 6 „ kada István naiv művész kiállítása kecskeméten

1 977. január 16.

a kecskeméten nemrég megnyílt magyar naiv művészeti muzeum 
időszaki kiállításoknak is otthont ad. elsőként kada István naiv 
festő alkotásait láthatja a közönség, a törökszentmiklósi pa­
rasztfestő tárlata vasárnap nyílt meg./mti/

bb 3. negyven millió palack üdítő itat szombathelyről

vid il kz
1977. január l6.vid/kz-ju La

a badacsonyvidéki pincegazdaság az év elején átvette a vas 
megyei szikviz és szeszipari vállalat szombathelyi üdítő ital
készítő üzemét, négy szikvízgyártó üzemét és 18 bér--------- x
a pincegazdaság úgy tervezi, hogy korszerű szlkviz- 
ital gyártó üzemet alakit ki szombathelyen, a beruházás során 
üzembe állítanak egy óránként 15 ezer palack töltésére alkal­
mas gépsort, s évente mintegy 40 millió palack üdítőitalt ad­
nak majd a kereskedelemnek, á bérszeszfőzdéket a lakosság kívá­
nalmainak megfelelően üzemeltetik, /mti/

és üdítő

felhasználható 16 órától

r;

[SS#
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bb. 7. veres páter emlékkiállítás balmazujvároson 

víd kz/ii 1977. január 16.

iró szülőfalujában folytatódtakvasárnap balmazujvároson 
a veres páter emlékünnepségek„ a községi művelődési házban ezen a 
napon nyílt meg a veres páter életét.munkásságát dokumentáló kiál­
lítás./mti/

, az
bb 4. ivóié a siófoki állami gazdaságból

1977. január 1&.vid/kz-ju la

jelentős fejlesztés kezdődött a siófoki állami gazdaság gyü- 
mölcs'és zöldség konzervüzemében, amely már tavaly is 2700 tonna 
készárut állított elő. a választék bővítése^ a balatonparti u- 
dülők jobb ellátása érdekében ivóié gyártására is berendezkeo- 
nek. eldobható csomagolásban rostos sárga- és őszibarackból ké­
szült qvümölcsleveket hoznak forgalomba még ebben az észténdo- 

e célra vásárolt két töltőgép - két es fél műszakos 
üzemelés mellett - évi 30 millió tasak ivóle értékesítését te­
szi lehetővé, tervezik paradicsom alapú vegyes zöldség ivóié 
előállítását is. /mti/

felhasználható 17 órátólr & t ■ ■ t-T .. * .
mm

bb. 8. beethoven koncert

L 1977. január 16.

beethoven halálának közelgő 150. évfordulója alkalmából vasár­
nap ünnepi hangversenyt rendeztek a xxii. kerületben, a kertészeti 
kutató intézet nagytermében, a belügyminisztérium szimfonikus ze­
nekarát biller István vezényelte, közreműködött bálint mária hege­
dűművész „/mti/

gg il kz.V\\ ben. az

-I:v" , -.-.ví 5. szatmári juhos László szobrászművész kiállítása

1977. január 16.

bb.

I/ r;i Jvid il kz 12.10/11 — 3 -//

megyeszékhel y közönségének ./mti/
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teb 9. idő járás jelentés bb.10. németh józsef festőművész kiállítása

1977. január 16.

a meteorológiai intézet jelenti 1977. január 16-án, vasár­
nap 12 órakor:

-j u kz 1977. január 16.vid/kz-ju kz

a szentesi móricz zsigmond művelődési központ kossuth 
ri galériájában vasárnap megnyílt németh józsef munkácsy-dijas 
festőművész kiállítása, a hódmezővásárhelyen élő művésznek 
25 nagyrészt embereket, alföldi tájakat ábrázoló alkotását lát­
hatják az érdeklődők, /mti/

té-■;h

változékony idő

kontinensünkön csak a szovjetunió európai területének dél­
nyugati felén található jelentősebb kiterjedésű és tartósan 
csapadékmentes terület, európa többi részén változékony, de 
többnyire erősen felhős és csapadékos az időjárás, különösen 
a balkán -félszigettől a kárpát-medencén át, Skandinávia déli 
részéig húzódó 490-800 km széles sávban alakulnak ki gyors 
és gyakori változások, mivel a frontálzóna, ami ezeket a válto­
zásokat okozza egyelőre jelentősen nem mozdul el, nálunk a kö- 
vetkező 36 órában is változékony marad az idő, de végig je- 
Lentős különbség Lesz az ország keleti és nyugati részének 
időjárása között.

bb 11. hatvan centis hó a mátrában

1977. január 16.vid/kz-ju kz

az utóbbi évek leghavasabb napja fogadta vasárnap a mátra ven­
dégeit. a hajnali órákban tovább gyarapodott a hóréteg vastagsága: 
a hegyek tetejét már hatvan centiméteres hó borította, de számos 
helyen egy méter magas hóbuckák is összegyűltek, ilyen nagy hó 
legalább fél évtizede nem volt a mátrában, s ez a téli sport ked- 
velőlnek kivételes jó Lehetőséget teremtett, a hőmérséklet is ked- 

volt. kékestetőn a déli órákban mínusz három foxot mértek,

;

szombaton magyarország nyugati felén egész nap borult, csapa­
dékos idő volt. keleten viszont csak délután növekedett meg 
a felhőzet és az esti órákban eredt meg az eső, havaseső, majd 
később a hó. szombat reggeltől vasárnap reggel 7 óráig, szeszé­
lyes területi eloszlásban 3 és 24 mm közötti mennyiségű csapa­
dék hullott, szombaton a legmagasabb nappali hőmérséklet az or­
szág délkeleti részén plusz 4-plusz 8 máshol 0,plusz 5 fok kö­
zött volt. az éjszaka nyutifton felszakadozott a felhőzet, vasár­
nap hajnalra az ország^szaknyugati részén mínusz 3-minusz 10 fok 
máshol mínusz 2, plusz" 2 fok közé süllyedt a hőmérséklet.

vező ,
s igy napközben sem olvadt a no.

ÉiSiüSIüp-
parkírozó helyeket, /mti/1

szűkre mátraházán rendeztek be
délelőtt a dunántulon változóan felhős, erősen párás idő

keleten viszont azvolt. csapadékot sehonnan sem jelentettek, 
összefüggő felhőzetből sokfelé havazott, a hőmérséklet 11

plusz 2 fok között volt.órakor mínusz 3 és bb 12. közlekedési balesetek

nn/tm-ju kz

a bács-kiskun 
rékpárjával egy fának 
gátéri lakos, aki nem az 
figyelmetlenül vezette jármüvet, a 
halt.

/ elyt. köv./

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke

1,8 fok volt, ez 3,1 fokkal magasabb mint a százéves átlag.

ma délben budapesten a hőmérséklet plusz 1 fok, a tengerszint­
re átszámított légnyomás 760 mm, alig változik.

plusz 1977. január 16.i-i

útviszonyoknak megfelelő sebeséggel,
fiatal férfi a helyszínen meg­

várható időjárás hétfő estig, az ország keleti harmadán va­
sárnap még borult idő, sokfelé tartós havazással, hétfőn időnként 
felszakadozó felhőzet csak elszórtan havazással. az ország többi 
részén változóan felhős idő, egy-egv hőzáporral, általában mér­
sékelt, változó irányú szél. a délutáni órák kivételével sokfelé 
köd. a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet a dunántulon 
mínusz 5,-mínusz 10, keleten mínusz 1,mínusz 5 fok között, a leg­
magasabb nappali hőmérséklet hétfőn általában mínusz 2, plusz 3 
a tartósan ködös helyeken mínusz 4, mínusz 8 fok között.

>

1 6.50/ ju \ó' 5 -

vízállása budapestinél 182 cm, /mti/a duna
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1Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 

• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371i
A: ^ %

1. folyt./-ju

^je=íÉs;ík?:eí:bí:=s:eE;E
kezdte.

bb 12. / közlekedési vtkiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3 *-■

%Belföldi hírek >1

...

val megkezdte a rendőrség, /mti/ 

belföldi szerkesztőség híreinek jegyzeke

ő1977. január 17. é

pSI

N bb 1. több mint százmillió forint a fővárosi ipari szolgáltatások 
támogatására I

I
#3

1977. január 16.-ju kz

1. megújult a thorma-muzeum
2. festik a balatoni vitorlásokat
3. üdítő itat szombathelyről
4. ivóié a siófoki állami gazdaságból
3. szatmári juhos László szobrászművész kiállítása 

István naiv művész kiállítása kecskemétön 
páter emlékkiállítás balmazujvárosban 

8. beethoven koncert . ,
9 . idő járás jelent es //\ sz. beljavi -ás./
10. németh józsef festőművész kiállítása
11. hatvan centis hó a mátrában
12. közlekedési balesetek
13. hirjegyzék 
/mti/

1977. január 17.i km/fe-ju pr

a tervek szerint több mint százmillió forint támogatást ad 
a fővárosi tanács ipari főosztálya 1977-ben a szolgáltatások 
fejlesztésére, a legnagyobb anyagi segítség a textiltisztítás 
korszerűsítésére jut, a jelentős summa több mint egynegyedet 
kapja a személygépkocsik, motorkerék párok javításával, karbantartá­
sával foglalkozó hálózat, kiemelten támogatják az építőipari szol­
gáltatások fejlesztését, s ugyancsak jelentős összeget számiak 
a híradástechnikai. Háztartási gépek javításával foglalkozó 
vállalatok, szövetkezetek dotációjára, az összes támogatás 
több mint egyötödét a személyi szolgáltatások korszerűbbé téte­
lére, bővítésére fordítják.

; 6. kada
7, veres

'

■K

Í
É

amint tóth ferenc, a fővárosi tanács ipari főosztályának ve 
zetője az mti-nek elmondta, a szolgáltatások idei fejlesztéséhez 
az elfogadott ötéves tervvel összhangban járulnak hozzá, a ta­
nács jónéhány olyan beruházásból is anyagi részt vállal, ame­
lyet még 1976-ban kezdtek meg. i y például a szemelygepkocsi- 
motorkerékpár javítás fejlesztés re szánt összeg nagyobb hánya- 
dát adják az afit xiii. kerületi Szabolcs utcai szervizenek bő­
vítéséhez. a tervek szerint itt épül az ország Legmodernebb szer­
vize, amelynek kapacitása évenként 600 ezer óra lesz. korszerű 
diagnosztikai sorok, a Legújabb műszerek állnak majd a szere- 
Lők rendelkezésére, a parkolási gondok megoldására az epulet 
tetején alakítanak várakozóhelyet, a tervek szerint 1979-ben ké­
szül el a minden igényt kielégítő személygepkocsi-javitó állo-
más.

Éj" —b: 5 - v é g e -

m■■m
készült az mti belpolitikai szerkesztőségében 
a szerkesztőség vezetője: burján sándor 
szerkesztette: koronczai emit1
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